

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年10月2日
总1813期
报头题字：竹溪

陈耳东带队观摩督导我县重点项目建设推进情况

本报讯 金秋九月，万物丰硕，项目扬帆风正劲。9月29日，市委副书记、市长陈耳东带领部分县区和市直相关部门负责人深入我县，就第三季度重点项目建设推进情况进行督导推进。市政协主席李敏，市委常委、副市长张和平，市人大常委会副主任、沁县县委书记秦军，市政府秘书长桑利刚参加。县委常委、常务副县长史宇荣介绍我县2022年项目建设总体情况。

在数智小镇一期工程项目和产教融合科技园项目现场，机器作业，工人忙碌，到处是一派热火朝天的建设景象。观摩团深入项目现场，听汇报、看进度、解难题，详细了解我县项目招引落地、开工建设、投产达效等情况。

项目建设是经济高质量发展的重要支撑。今年以来，我县认真贯彻落实省市工作部署和县委构建现代化“太

行山水名城长子示范区”的发展愿景，树牢“项目是第一支撑”鲜明导向，立足“三区八园”总体产业布局规划，切实发挥重点项目引领带动作用，积极谋划、统筹协调、整体推进，高质量高标准推进了一批重点项目，为全县经济全方位高质量发展提供了有力支撑。2022年共确定重点项目141个，总投资385.48亿元，年度计划投资81.03亿元，掀起了项目建设新热潮。

我县将以此次重点项目观摩督导为契机，紧紧扭住项目建设不放松，以“时时放心不下”的责任感，高起点谋划项目，高质量建设项目，高水平服务项目，为建设现代化太行山水名城贡献长子力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王雪瑶 李瑞杰

我县举行2022年第二批重点项目集中签约暨开工仪式



本报讯 金秋十月，硕果飘香。10月1日，我县2022年第二批重点项目集中签约暨开工仪式在慈林镇节能环保工业园区隆重举行，现场签约27个项目，开工24个项目，再掀项目建设新热潮。县委书记郭强等县四套班子领导出席仪式，县委常委、常务副县长史宇荣主持。

仪式上，27个重点项目分3批次进行了现场签约。签约项目代表山西浩城环保科技有限公司、开工项目代表山西科利华危固废资源循环利用有限公司进行了表态发言。

今年以来，我县认真贯彻落实省市工作部署，紧紧围绕县委做好“山”文章、绘好“水”景图、布好“名城”局的总体思路，坚持以经济建设为中心，以转型发展为主线，以项目建设为抓手，以“一城三区八园”产业布局为牵引，大干快上、攻坚克难，全力推动项目建设取得新进展、新成效。截至目前，全县共签约项目123个，总投资247.27亿元；新开工项目132个，总投资99亿元；竣工投产项目62个，总投资12.5亿元。

郭强代表县委、县政府向项目的集中签约和开工表示祝贺。他指出，今年以来，我县现代农业产业优势突显，工业产业势能持续厚植，三产服务业强势兴起，项目建设快马加鞭，产业转型升级强劲，经济发展号角嘹亮，处处迸发出高质量发展的“速度与激情”。

郭强强调，全县各级各部门要进一步对标一流、争先进位，进一步转变作风、创优环境，进一步聚力攻坚、加快建设，进一步精准谋划、及早储备，以此次活动为契机，抢抓项目建设“黄金期”，提振精气神、跑出加速度，掀起新热潮，干出新精彩，以项目建设的实际成效迎接党的二十大胜利召开。

项目签约后，郭强宣布：“长子县2022年第二批重点项目开工！”新一轮项目的签约、开工，将为我县全方位高质量发展注入强劲动力。

各乡镇党委书记、乡镇长、部分县直单位、金融机构、重点企业负责人、前来我县投资兴业的企业家参加仪式。

马赛 瑞安 安欣

锚定目标保持定力 确保专项行动打实见长效

本报讯 9月27日，全市抓党建促基层治理能力提升工作交流推进会后，县委书记郭强立即召开全县抓党建促基层治理能力提升工作推进会，对下一步工作进行再安排再部署。他强调，要全面落实省委、市委部署要求，锚定目标，乘势而上，久久为功，把问题隐患消除在萌芽，把矛盾纠纷化解在基层，推动抓党建促基层治理能力提升取得更大突破，为全方位推动高质量发展打下更加坚实的基础。

专项行动开展以来，全县上下深入贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述和考察调研山西重要指示精神，全面落实省委抓党建促基层治理能力提升动员暨培训会议精神，勇于探索、积极创新，推动抓党建促基层治理能力提升取得明显阶段性成效。一是全县上下联动，压实了政治责任；二是建强基层队伍，激发了干事活力；三是延伸组织根系，提升了治理效能；四是深化执法改革，优化了治理权责；五是壮大集体经济，夯实了基层基础。

郭强指出，在肯定成绩的同时，我们也要清醒地认识到，专项行动目前的成效还是初步的、阶段性的，基层治理仍然面临着不少问题和短板，必须引起高度重视，进一步增强开展专项行动的责任感和紧迫感，采取有力措施，切实加以解决。

郭强强调，要紧盯重点，攻坚克难，进一步把专项行动引向深入。要进一步深化综合行政执法改革，解放思想，上下联动，建立健全乡镇统一指挥协调工作机制，加大评估检查力度；要进一步规范农村集体“三资”管理，推进信息化建设，加强重点岗位监督，强化审计监督；要进一步推进集体经济大提质，压实责任，深化改革，抓紧问题整改；要进一步提升城市治理精细化水平，延伸网格治理链条，强化物业党建联建，发挥党员先锋模范作用。要强化领导，压实责任，确保专项行动取得更大成果。要强化责任担当，深化探索创新，严格督导检查，科学考核评价。要把开展专项行动与迎接党的二十大胜利召开结合起来，与落实“防疫情、稳经济、保安全”重点任务结合起来，与产业转型升级、项目建设、文旅开发、民生改善等中心工作结合起来，切实推动抓党建促基层治理能力提升专项行动取得更大实效，为打造现代化太行山水名城长子示范区提供坚强的政治保障，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

县委副书记、宣传部长李峰主持会议，县领导石凌雁、王宇红、牛浩刚、史宇荣、刘爱红、宋晓明、王瑛、李晋平、胡红星、张树军，县直重点部门主要负责人，县委专项行动督导组组长在政府五楼会议室参加，各乡镇设分会场并进行了收听收看。

王雪瑶 郭晓俊

抓党建促基层治理能力提升·长子行动

我县举行烈士纪念日敬献花篮仪式

本报讯 2022年9月30日是全国第九个烈士纪念日，上午，我县在北高庙烈士陵园举办烈士纪念日公祭活动，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，弘扬先烈崇高精神，接受革命传统教育，鼓舞奋进新征程精气神。郭强、李峰、石凌雁等县四套班子领导、其他处级领导、部分县直单位主要负责人、公安干警代表等100余人参加。

九时整，县委常委、常务副县长史宇荣宣布敬献花篮仪式正式开始。现场全体肃立，奏唱《中华人民共和国国歌》，并向烈士默哀。伴随着深情的《献花曲》，八名公安干警稳稳抬起花篮，缓缓走向纪念碑，将满载哀思与崇敬的花篮整齐地摆放在纪念碑前，县委书记郭强神情庄重，缓步向前，仔细整理花篮缎带。

随后，县领导和参加仪式人员依次走向纪念碑，缓步

郭强就贯彻落实省委疫情防控专题会精神要求

严防死守加密疫情防控措施 坚决筑牢外防输入各道关口

本报讯 9月28日，省委第106次疫情防控专题会暨疫情防控工作领导小组会议和市委疫情防控工作专题会召开后，就贯彻落实省委会议精神，县委书记郭强强调，国庆将至，人员流动、聚集性活动明显增多，要始终保持高度警惕，克服麻痹思想，增强防疫科学性，全方位、高标准提升疫情防控能力，持之以恒，严防死守，坚决筑牢外防输入各道关口。

郭强强调，各相关单位负责人要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，落实省委“早、快、准”要求不松动，克服麻痹思想和厌战情绪，保持工作积极性，抓细抓实各项防控措施。

郭强强调，各相关单位负责人要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，落实省委“早、快、准”要求不松动，克服麻痹思想和厌战情绪，保持工作积极性，抓细抓实各项防控措施。

全省访调对接工作培训班参训人员来我县观摩访调对接工作

本报讯 9月28日，全省访调对接工作培训班参训人员来我县观摩访调对接工作。省司法厅党委书记、厅长董一兵，省委副秘书长、省信访局党组书记、局长陈刚，市委副书记、政法委书记丁利军，副市长、公安局党组书记、局长秦书伟等参加。县领导郭强、李峰、李旭晖、李瑞杰陪同。

近年来，我县把访调对接摆在全局工作突出位

置，政法机关积极统筹协调，司法、信访等部门紧密配合，不断推进访调对接深度融合，化解了大量信访疑难案件，社会矛盾纠纷调处工作取得明显成效，为维护社会稳定和法治长子建设作出了积极贡献。

在县信访局，参训人员走进调解功能室、访调办公室、科技法庭等，通过听取介绍、翻阅台账、交流讨论等方式，认真了解我县访调对接的经验和做法。

冻干食品产业园：假期不停工 项目建设忙

研发楼1、2栋2层动力中心1栋等。目前，研发中心已完成主体结构封顶，研发中心大楼主体结构施工至第五层，1号标准厂房已完成主体钢结构安装。

据悉，工程开工以来，施工方强化建设计划，优化方案，细化任务，强化责任，抢抓施工有利时机，增加施工人数，延长工作时间，施工现场10余台机械设备的轰鸣声，160余名施工人员在各司其职，持续发力，全力攻坚，快速推进建设进度。负责人王亮军表示，在确保安全和质量的前提下，我们将以

平，织密织牢疫情防控网，以实际行动和实际效果迎接党的二十大胜利召开。

县领导牛浩刚、刘爱红、余伟元、李晋平、张树军及政府办主任张宇峰出席，各乡镇（服务中心）和县直相关单位主要负责人在政府五楼分会场参加收听收看。

燕慧 瑞杰

防控疫情·长子在行动

董一兵对我县访调对接工作表示肯定，他指出，要通过理顺机制、畅通渠道，加强初信初访的受理、化解和防范，依法依规解决群众合理诉求，把信访案件消除在萌芽状态，切实提高信访办结率和群众满意度。

全省访调对接工作培训班9月29日在滨湖文旅服务中心举办，县委书记郭强作了交流发言。

杨林陆 郭晓俊

